

“普特会”倒计时，特朗普对美俄乌三方峰会“持开放态度” 欧洲担忧成为“历史的注脚”

15日即将举行的美俄领导人阿拉斯加会晤备受关注。过去这个周末，乌克兰和欧洲展开一系列外交行动并频频发声，希望推动乌克兰甚至欧方参会。一名欧洲外交官说，他们很担忧会成为“历史的注脚”。

泽连斯基能否“上桌”

美国常驻北约代表惠特克当地时间10日表示，乌克兰总统泽连斯基可能会参加15日在阿拉斯加举行的美俄领导人会晤，因为欧洲领导人正推动乌克兰成为谈判的参与方。

惠特克说，这最终将由总统特朗普做决定。“如果他（特朗普）认为邀请泽连斯基是最佳方案，那么他就会这么做。”但他补充说，“目前还没有做出任何决定。”

美国副总统万斯在美国媒体10日播出的视频采访中说，美国正在安排普京与泽连斯基之间的会晤。但在特朗普与普京会面之前，俄乌领导人直接会谈不会有成效。万斯表示，俄乌之间通过谈判达成的和平协议不太可能令任何一方满意，任何和平协议都很可能让俄乌双方“感到不快”。

此外，万斯还强调，美国不愿再为乌克兰提供军援。他说：“我们不想再为乌克兰的战争提供资金。我们希望达成一个和平解决方案。但我认为，美国人对继续把他们的钱，把美国纳税人的钱投入到这场冲突中已经感到厌倦。”

万斯说：“但如果欧洲人愿意出钱，向美国军火商购买武器，我们不会反对。但我们是不会再出资的。”

一名白宫官员9日晚曾表示，特朗普对与泽连斯基和俄罗斯总统普京在美国阿拉斯加举行三边峰会持开放态度，不过目前美方应普京要求在准备美俄元首双边会晤。

美国总统特朗普与俄罗斯总统普京将于8月15日在美国阿拉斯加州会晤，讨论乌克兰危机。泽连斯基9日表示，乌克兰的和平之路“必须与乌克兰共同确定，这是最基本的”。

欧盟外长紧急开会

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯10日在接受媒体采访时表示，美国和俄罗斯之间关于结束俄乌冲突的任何协议都必须将乌克兰和欧盟考虑在内。

卡拉斯说，美俄之间的任何协议都必须包含乌克兰和欧盟，



6月24日，欧洲理事会主席科斯塔、乌克兰总统泽连斯基、北约秘书长吕特和欧盟委员会主席冯德莱恩（从左至右）在北约峰会期间共见记者。 新华社发

因为这事关乌克兰乃至整个欧洲的安全。卡拉斯表示将于11日召开欧盟外长紧急会议，讨论下一步行动。据报道，乌克兰外长瑟比加也将参加。

德国总理默茨10日表示，德方正与美方密切合作，以确保泽连斯基可以参与阿拉斯加会晤。“我们在任何情况下都不能接受俄罗斯和美国在欧洲人和乌克兰人的头上讨论甚至决定领土问题。”默茨说。

法国总统马克龙9日在社交媒体上发文说，法国将与欧洲伙伴加强协调，继续支持乌克兰。由于事关欧洲安全，欧洲必须参与到乌克兰危机的“解决方案”中。

英法德等6个欧洲国家领导人和欧盟委员会主席冯德莱恩9日晚发表联合声明说，唯有积极外交斡旋、继续支持乌克兰并施压俄罗斯，才有可能实现乌克兰和平与安全。

泽连斯基10日在社交媒体发文说，必须公正地结束战争，乌方全力支持上述有关乌克兰和平的

联合声明。泽连斯基强调说，绝不允许再次出现分裂乌克兰的企图，乌方“必须在一个明确可靠的安全架构的基础上，以有尊严的和平来结束战争”。

据媒体报道，特朗普6日与欧洲领导人通电话时曾表示计划与俄乌领导人会晤，但参与者不包括任何欧洲领导人。美国《纽约时报》报道说，特朗普视欧洲为“不可信任的对象”，这加深了北约内部裂痕。

一名不愿透露姓名的欧洲外交官告诉美国有线电视新闻网：“我们有可能成为历史上的一个注脚。”

围绕领土分歧难解

北约秘书长吕特10日告诉美国有线电视新闻网，领土问题可能是美俄领导人此次会晤的话题之一，因此“我们需要乌克兰上谈判桌”。

据路透社报道，特朗普8日曾暗示，俄罗斯和乌克兰已接近达

成停火协议，协议内容可能涉及领土交换，但未披露详情。分析人士指出，特朗普所说的协议是否可行、能否满足各方需求仍然存疑，停火前景还需观察。

泽连斯基9日表示，不会在领土问题上向俄罗斯作出让步。他说，有关乌克兰领土问题的答案早已写入乌克兰宪法。“没有人会退让，也不能退让。乌克兰不会将土地拱手让人。”

与此同时，多名俄政府人士近日对媒体披露，目前俄方在领土问题上的主张坚定不移。德国卡内基俄罗斯欧亚中心高级研究员斯坦诺瓦娅认为，俄罗斯要求乌克兰保持不结盟和中立地位等目标短期内也不会改变。

此外，吕特10日在接受媒体采访时表示，无论俄美领导人会晤结果如何，北约都将继续向乌克兰提供武器。他还称，此次俄美领导人会晤不会就解决乌克兰冲突达成“最终协议”，欧洲和乌克兰都需要参与俄乌和平进程。

综合新华社消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

●遗失声明：东营开发区杰旭超市食品经营许可证副本丢失，许可证号JY13705020182274，声明原件作废。

●苏月不慎遗失口腔医师执业证书原件一本，编码：120371502000154，声明作废。

●齐安峰丢失临沂市万城置业有限公司平邑分公司于2018年4月24日开具的号码为80009749，金额是30000元，2018年7月2日开具的号码为80008958，金额是50000元，购蓝钻香醍5号楼3单元301室配套地下车库收据两张，声明作废。

●山东百仕达轻工科技股份有限公司遗失公章，编码3711050012172，声明作废。

●山东周良运输有限公司，车牌号：鲁N160H挂（大黄牌）营运证（编码：371423372058），声明挂失。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

●青岛隆永昌国际贸易有限公司（统一社会信用代码91370203MA3MW7DA0M）不慎丢失法人佟永巍印章，编码3702030317374，现声明原章作废。

●烟台隆盛运营管理有限公司财务专用章（编号：3706023341872）和合同专用章丢失，声明作废。

●青岛西海岸珠山旅游开发有限公司不慎丢失法人章，编码3702110112181，现声明原章作废。

金孚大厦小区业委会选举相关事宜声明

青岛市市南区金孚大厦小区筹备组正在推进小区成立业主委员会，在筹备过程中未联系到部分A座、B座业主。为确保您能依法行使自己的权利，现特此通知：请联系不上的业主于2025年8月27日前与筹备组取得联系。

若您在上述期限内未能与筹备组联系或业主大会召开期间未进行投票，根据《物业管理条例》及相关法律法规规定，您的投票权数将计入已表决的多数票。

联系方式：王先生：13012508608
刘女士：15092070898
特此声明

金孚大厦业委会筹备组

公 告 声 明

省级媒体 天天发布
服务监督:0531-88778968

【山东各地】 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序等

18615502833
18615502822
18615502811

●肥城市艳丽金属制品有限公司（统一社会信用代码91370983MAEF122D6C）不慎丢失公章，编码3708833086955，声明作废。

●山东中评和律师事务所孙凯遗失专职律师执业证，律师证件号：13708202510918431，特此声明作废。

●山东苗苏灵药业有限公司消毒产品生产企业卫生许可证（鲁卫消证字（2023）第R018号）丢失，声明作废。

●济南耀东玻璃制品有限公司公章（编号3701057041967）不慎丢失，声明原章作废。

●苗波（身份证件号：370902197502110013）的执业助理医师执业证书（证书编码：210371203000119）丢失，声明作废。

●青岛三牧源贸易有限公司公章（编号3702140868019）不慎丢失，声明原章作废。

●济南善美科技有限公司（统一社会信用代码：91370100MA93MNJ4H）遗失公章、财务章、法人章（齐荣宾），声明作废。

●枣庄市驴宝宝商贸有限公司（统一社会信用代码：91370402MA94HRCN87）不慎将公章（编号3704025023552）丢失，特此声明作废。

●半岛北500千伏网架加强工程环境影响公示

半岛北500千伏网架加强工程位于烟台市、青岛市和潍坊市境内。

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站`http://www.sd.sgcc.com.cn`，下载环境影响报告书，也可到建设单位国网山东省电力公司（济南市经二路150号）或环评编制单位山东电力工程咨询有限公司（济南市历下区闵子骞路106号）申请查阅纸版报告书。

二、征求意见的公众范围：征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接：公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站`http://www.sd.sgcc.com.cn`，下载填写公众意见表。

四、公众提出意见的方式和途径：公众关于本项目环境保护的意见，可填写公众意见表，并发给建设单位。联系人：苗工 电话：0531-67622660 邮箱：miaowenjing18@126.com

五、公众提出意见的起止时间：2025年8月12日至2025年8月25日。

国网山东省电力公司

2025年8月12日

■新闻分析

分析人士认为，俄美领导人同意会面，背后各有政治与战略考量。

从美国角度看，特朗普政府希望通过与普京的会晤寻求外交成绩，从而获取政治收益。

特朗普在竞选期间声称能很快解决俄乌冲突，但就任总统以来一直未能取得实质性进展。当前，特朗普政府试图借“推动俄乌停火”提振自己在美国国内的支持率。此前威特科夫与普京的会晤，被解读为对俄方立场的试探。

对俄罗斯而言，美方制裁对俄经济造成巨大压力，与特朗普的会晤或是为了突破制裁围堵。

特朗普政府此前曾警告，俄方必须于8月8日前结束俄乌冲突，否则将面临美方进一步制裁。在威特科夫与普京会谈结束后数小时，特朗普政府以印度购买俄罗斯石油为由对印输美产品征收额外的25%关税，此举也被视为对俄方的进一步施压。

英国广播公司认为，俄方可能希望通过对话避免特朗普政府进一步的制裁措施。路透社称，在美俄领导人会晤敲定之际，特朗普向俄方发出的“最后通牒”也已到期，美方没有宣布新的制裁措施，也没有就此作出说明。

俄罗斯政治学者杜达科夫说，美俄元首会晤具有一定积极意义，但两国立场仍有较大差异，仅靠一次会面恐难迅速实现停火。

俄美各自有考量，一次会面难解分歧